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— 	 I GOI9 
ATA DA TERCEIRA SESSAO 	TRAO I A IA, D 
TERCEIRA SESSAO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICI 	 . os seis 
dias do rnês de agosto do ano de dois mil e deze ov ç' nze horas e trinta 
minutos, na Sala das SessOes deste Orgão Legis , so a Presidência do 
vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro e Secretariado pelo vereador 
Thiago da Silva Santos, 10  Secretário, realizou-se a Terceira Sessão 
Extraordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Quarta 
Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi, do estado de São Paulo. 
Iniciados os trabalhos, o senhor Presidente, solicitou aos nobres vereadores 
que registrassem presenca. Havendo rniimero regimental, o senhor 
Presidente declarou instalada a presente Sessão Ordinária. Estiveram 
presentes os seguintes vereadores: Adriano Camargo Antonio; Akdenis 
Mohamad Kourani; Anderson Cavanha; Camila Godoi da Silva Rodrigues; 
Cicero Aparecido de Souza; Denis Lucas de Oliveira; Eduardo Sanches 
Casagrande; Eduardo Zampieri Petrucci; Erondina Ferreira Godoy; 
Ivonildo Andrade da Hora; José Aparecido Ramos; Julio Cesar Portela; 
Mariza Martins Borges; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Renato Passos da 
Cruz; Thiago da Silva Santos; Yacer Issa Kourani. 0 senhor Presidente 
solicitou ao 2° Secretário, vereador Eduardo Zampieri Petrucci que fizesse 
a leitura de urn trecho bIblico. 0 senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário 
que fizesse a leitura dos projetos em pauta. Em questão de ordem, a 
vereadora Erondina Ferreira Godoy solicitou a possibilidade da discussão e 
votacão dos projetos de decretos legislativos em bloco. 0 senhor Presidente 
colocou em apreciacâo do Plenário. Houve concordância de todos. 
APROVADO. 0 Projeto de Decreto Legislativo no 059/2019 de autoria 
de todos os vereadores: Dispôe sobre a outorga de TItulo Advogada 
Destaque do Ano a Doutora Ana Maria Sviatek Paschoal, e dá outras 
providências, Projeto de Decreto Legislativo n o  060/2019 de autoria de 
todos os vereadores: Dispöe sobre a outorga de TItulo Advogada Destaque 
do Ano a Doutora Joice Lima Cezario, e dá outras providéncias e o Projeto 
de Decreto Legislativo no 061/2019 de autoria de todos os vereadores: 
DispOe sobre a outorga de Titulo Advogada Destaque do Ano a Doutora 
Suzana Maria dos Santos, e dá outras providências. Votação Nominal: 
Adriano Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani—" sim"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Carnila Godoi da Silva Rodrigues—" sim"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sirn"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; José 
Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—" sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". Os 
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Projetos de Decretos Legislativos n°s 059, 060 e 061 foram 
APROVADOS corn 17 (dezessete) votos favoráveis. Projeto de Lei n° 
137/2019 de autoria do Poder Executivo: DispOe sobre a revogacão total 
da Lei Municipal n° 2. 635 de 06 de fevereiro de 2019. Votação Nominal: 
Adriano Carnargo Antonio—" sirn " Akdenis Mohamad Kourani—" sirn"; 
Anderson Cavanha—"sirn"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—" sirn"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sirn"; Denis Lucas de Oliveira—"sirn"; 
Eduardo Sanches Casagrande—" sirn"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sirn"; Ivonildo Andrade da Hora—"sim"; Jose' 
Aparecido Rarnos—"sirn"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"sim"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos da 
Cruz—"sirn"; Thiago da Silva Santos—" sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". 0 
Projeto de Lei n° 137/2019 fol APROVADO corn 17 (dezessete) votos 
favoráveis. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, sob a 
protecão de Deus, declarou encerrada a presente sessäo, da qual, para 
constar, lavrou-se a presente Ata que submetida a apreciacão do Plenário, 
será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e 
Secretário.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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